
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Про розподіл повноважень державних  

кадастрових реєстраторів та надання  

доступу до Автоматизованої системи 

Державного земельного кадастру 
 

          Відповідно до законів України «Про Державний земельний кадастр»,               

«Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах»,  

Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 1051, Порядку адміністрування 

Державного земельного кадастру, затвердженого наказом Міністерства аграрної 

політики та продовольства України від 27.12.2012 № 836, зареєстрованим                        

у Міністерстві юстиції України 22 січня 2013 р. за № 153/22685,                     

Методики розгортання та підключення робочих місць державних кадастрових 

реєстраторів та працівників органів Держгеокадастру до АС ДЗК на реальному 

об’єкті (24932263.001.М1), враховуючи лист Головного управління 

Держгеокадастру у м. Києві (далі – Головне управління) від 11.11.2021                        

№ 21-26-0.152-5215/2-21, 
 

НАКАЗУЮ: 
 

       1.  Визначити державного кадастрового реєстратора Відділу № 1 Управління 

у Броварському районі Головного управління Держгеокадастру у Київській 

області Дуду Олену Теодорівну  та  державного кадастрового реєстратора 

Відділу № 1 Управління у Вишгородському районі Головного управління 

Держгеокадастру у Київській області Єрмошина Євгенія Анатолійовича такими, 

що здійснюють повноваження державного кадастрового реєстратора на території 

м. Києва.  
 

       2. Надати доступ державним кадастровим реєстраторам Дуді Олені 

Теодорівні та Єрмошину Євгенію Анатолійовичу  до Автоматизованої системи 

Державного земельного кадастру в зв’язку зі здійсненням ними повноважень 

державного кадастрового реєстратора на території м. Києва. 
 

       3.  Головному спеціалісту відділу інформаційного забезпечення 

Департаменту ведення державного земельного кадастру   Михайлу Осадчому, 

який визначений таким, що здійснює  повноваження державного кадастрового 

реєстратора центрального апарату Держгеокадастру, з дати прийняття цього 
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наказу до 01.12.2021 включно долучатись до розгляду заяв про виявлення 

технічної помилки, допущеної у відомостях Державного земельного кадастру 

органом, що здійснює його ведення, які надходять від  структурних підрозділів 

головних управлінь Держгеокадастру у Львівській і Чернівецькій областях.  

 

        4.  Головному управлінню до 01.12.2021 включно надати Держгеокадастру  

інформацію щодо завершення або продовження періоду тимчасової 

непрацездатності державних кадастрових реєстраторів, які є працівниками 

Головного управління, з метою розгляду питання зворотного перерозподілу 

повноважень державних кадастрових реєстраторів. 

 

        5. Головному управлінню Держгеокадастру у Київській області з дня 

надання доступу державним кадастровим реєстраторам Дуді Олені Теодорівні   

та Єрмошину Євгенію Анатолійовичу    до Автоматизованої системи Державного 

земельного кадастру в зв’язку зі здійсненням ними повноважень державного 

кадастрового реєстратора на території м. Києва: 

        прийняти документи з організаційно-розпорядчої діяльності щодо 

забезпечення   державним кадастровим реєстраторам Дуді Олені Теодорівні та 

Єрмошину Євгенію Анатолійовичу умов для ефективного виконання 

повноважень державного кадастрового реєстратора на території м. Києва 

(службове відрядження тощо); 

        тимчасово призупинити моніторинг та контроль стану розгляду 

державними кадастровими реєстраторами Дудою Оленою Теодорівною та 

Єрмошиним Євгенієм Анатолійовичем заяв про надання адміністративних 

послуг, що надходять до Відділу № 1 Управління у Броварському районі 

Головного управління Держгеокадастру у Київській області та Відділу № 1 

Управління у Вишгородському районі Головного управління Держгеокадастру у 

Київській області до дати припинення ними виконання повноважень державного 

кадастрового реєстратора на території м. Києва. 

 

         6.  Адміністратору Державного земельного кадастру протягом двох робочих 

днів з дати видання цього наказу забезпечити підключення Дуди Олени 

Теодорівни  та Єрмошина Євгенія Анатолійовича до Автоматизованої системи 

Державного земельного кадастру. 
 

        7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Департамент ведення 

державного земельного кадастру. 

 

 

В. о.  Голови                                                                            Сергій ЗАВАДСЬКИЙ 


